
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA   

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezesseis 

horas e vinte e cinco minutos, realizou-se a nona reunião da Comissão de 

Finanças, Legislação e Justiça, no Plenário da Câmara Municipal, com a 

presença dos vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Wagner Luiz Tavares 

Gomides. A vereadora Ana Maria Ferreira Proença justificou a ausência. A 

reunião contou com a presença da Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira 

Viana Chaves, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e do Agentes 

Administrativos Analista Paulo Gomes Coelho e Afonso Mauro Pinho Ribeiro. 

Iniciando-se os trabalhos, a Secretária Municipal de Assistência Social e 

Habitação falou sobre as ações da sua pasta no enfrentamento à pandemia de 

coronavírus. Logo em seguida respondeu às perguntas dos membros da 

Comissão, deixando o Plenário da Câmara às dezessete horas e vinte e oito 

minutos. Continuando a reunião, a comissão deliberou sobre os seguintes 

Projetos: 1) PLL 9/2021 - Dispõe sobre a reserva de vagas em contratações de 

obras e serviços para mulheres vítimas de violência doméstica, pessoas oriundas 

ou egressas do sistema prisional e travestis ou transexuais no Município de Ponte 

Nova. A Comissão decidiu aguardar melhor análise da matéria; 2) PLCL 03/2021 

- Altera o artigo 44-A da Lei Complementar Municipal nº 1.058/1995, que institui o 

Código Tributário Municipal, para ampliar o rol de sistemas de preservação, 

recuperação ou proteção ambiental aptos a receberem benefícios tributários. A 

Comissão decidiu aguardar melhor análise da matéria em discussão; 3) PLCL 

04/2021 – Altera a Lei nº 1.944/1944 (Código Sanitário Municipal) para dispor 

sobre o fornecimento de pratos, talheres e copos descartáveis em períodos de 

emergência ou calamidade caracterizados por propagação de doenças 

contagiosas. A Comissão decidiu que o projeto está apto à discussão e votação 

em Plenário. O presidente da Comissão, com a concordância dos demais 

membros, decidiu convidar a presidente do Sindserp, Denise Aparecida de Moura, 

juntamente com a advogada do sindicato, dra. Rita Acipreste, para falarem sobre 



 

 

os impactos da reforma administrativa do Governo Federal no Serviço Público 

Municipal. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis 

horas e cinquenta e sete minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e 

assinada pelos membros da Comissão. 
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